

袁丛连场破门,山东女足1:0胜河南

## 前有狼后有虎 下一轮要稳住



李艳飞等主力队员,助力山东女足拿下胜利。新华社发

记者 季禹

5月7日下午,山东体彩女足迎来女超联赛第8轮较量,对手是河南女足。凭借袁丛上半场的进球,山东体彩女足1:0小胜对手,同时送给河南女足8场连败。

联赛开启以来,河南女足连续收获了8场败仗,目前仅有3粒进球,却有25粒失球。8轮比赛战罢,河南女足积0分排在垫底位置,与倒数第二名的四川女足相差8分。如果河南女足再不做出调整,球队将有降级风险。

上一轮比赛,山东女足1:1战平北京女足,拿到1个积分。面对防线实力薄弱的河南女足,山东女足派出了袁丛、张睿、李艳飞等主力球员,力保拿下胜利。

上半场第18分钟,袁丛为山东女足先拔头筹。上一轮对阵北京的1粒进球,同样也由袁丛制造。



这名22岁的年轻中场球员本赛季已为山东攻入3粒进球,暂为球队的头号射手。在失球后,河南女足加强了防守,双方上半场再无进球。

下半场,河南女足加强进攻,渴望扳平比分并拿到赛季首个积分。不过,山东女足并没有给对手机会。手握1球优势的山东女足在防线投入更多兵力,打起防守反击。比赛临近结束时,河南女足频繁发起攻势,但一一被山东女足化解。

此役之后,山东女足积11分暂列第5。不过,球队的排名在近期有波动可能。目前,排名第4的上海女足同样积11分,排名山东之后的长春、广东梅州客家则积分紧追。

下一轮比赛,山东女足将面对排名第8的陕西女足。球队要想稳住目前的排名,唯有全力冲击二连胜。

赛季之前,山东女足经历了换帅和主力出走。8轮比赛下来,球队阵容磨合愈加稳定,整体排名稳中有升。目前,球队距武汉、无锡等“第一梯队”仍有差距,随着比赛的行进,这种差距也有望进一步缩小。

## 传承五四精神 勇担青春使命

山东省体育局开展五四青年节主题活动

正值五四青年节之际,为弘扬五四精神,山东省体育局系统各训练单位和运动队组织开展了形式多样的主题活动。年轻的山东体育人以慷慨激昂的演讲、宛转悠扬的歌声致敬青春,诠释青春。

未来,他们将继续在青春的赛道上奋力奔跑,为山东体育事业高质量发展开拓进取、奋发有为。

## 省青岛中心

## 升国旗仪式铭青年壮志

5月4日,为纪念五四爱国运动103周年和共青团建团100周年,弘扬以爱国、进步、民主、科学为核心的五四精神,省青岛体育训练中心院区内全体干部职工、教练员、运动员举行了隆重的“升国旗、奏国歌”仪式和重温入团誓词活动。

据悉,省青岛中心将运动队升国旗仪式作为常态化、制度化,是十五运周期运动队思想文化建设的重要组成部分。

在疫情防控常态化时期,中心通过各运动队轮流负责组织升旗仪式,激励全体教练员、运动员埋头苦练、蓄力未来,以踔厉奋发的姿态,勇攀新周期竞技体育新高峰。

## 省拳跆中心

## 足球嘉年华迎五四

为进一步弘扬五四精神,锻造团结向上、奋勇拼搏的铁军,5月4日,省拳击跆拳道运动管理中心组织开展“庆五四、迎亚运、锻铁军”足球嘉年华活动。

据了解,此次比赛为男、女混合十一人制足球赛,由跆拳道队、空手道队、拳击队和中心职工队参赛。

比赛过程中,参赛选手奋勇拼搏,紧密配合,充分展示了中心各项目队及工作人员良好的精神风貌。

## 省体操中心

## 歌咏比赛颂青春

为丰富运动员文化生活,活跃训练氛围,近日,省体操运动管理中心在运动队党支部和共青团支部的组织策划下,开展了主题为“唱响青春旋律,展现青春风采”的庆五一、迎五四歌咏比赛。

歌咏比赛在昂扬热烈的《相信自己》序曲中拉开帷幕。队员们以饱满的热情、嘹亮的歌声唱响了青春旋律,唱出了山东体操人的激情与风采。

中心主任郝丕彪在讲话中表示,希望青年运动员、教练员在训练场上以实际行动弘扬五四精神。充分利用封闭训练时期,加强业务研讨交流,夯实体能基础,为年度各项赛事参赛工作打下坚实基础。

## 省足管中心

## “云上”畅谈青春感悟

根据省体育局机关党委青工委要求,5月4日,省足球运动管理中心青年理论小组组织了主题为“唱响新时代青春之歌”的线上主题会议。

本次活动以线上会议形式开展。会上大家畅所欲言,明确了新时代青年干部一定要加强理论学习,厚实理论功底,自觉用新时代党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题,使各项工作朝着正确方向,按照客观规律推进;要坚持理论和实践相结合,在本职工作岗位加强磨练、增长本领。

## 省现代五项队

## 励志分享会弘扬五四精神

5月4日,山东现代五项队开展了“弘扬五四精神争做新时代有为青年”主题活动,号召中心团员进一步弘扬五四精神,刻苦训练再创佳绩。

活动中,队员们上台讲述了个人崇拜人物的精神品质,互相交流学习,拓宽了个人知识面和视野。

据了解,封闭训练期间,省现代五项队已陆续参加了中心组织的系列青年团建活动,目的就是思想上引领队伍的青年团员坚定理想信念,充分激发青年一代的生力军和突击队作用,让青年人在刻苦训练中,努力践行“更高、更快、更强、更团结”的奥林匹克精神,在十五运为山东体育再立新功。

(综合)

## 我省六位奥运冠军获国家级奖励

建团百年之际,为充分发挥青年典型模范带头作用,激励广大青少年踔厉奋发、勇毅前进,以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开,共青团中央、全国青联共同颁授第26届中国青年五四奖章,表彰青年中的优秀典型和模范代表。我省乒乓球运动员陈梦、击剑运动员孙一文、游泳运动员杨浚瑄、标枪运动员刘诗颖、皮划艇静水运动员孙梦雅、射击运动员张常鸿六名东京奥运冠军获得第26届“中国青年五四奖章”;此外陈梦所在中国女子乒乓球队获第26届“中国青年五四奖章集体”。

(宫尚文)

## 省直机关老年体协线上康乐健身赛启动

近日,省直机关老年体协线上康乐健身比赛正式启动。本次比赛为期1个月,旨在号召省直机关老年人积极参加体育锻炼,增强体质,助力疫情防控。本次比赛采取灵活简便的办赛方式,参赛者只需按照通知要求,录制时长3至5分钟的视频,并通过微信、邮箱等将各自的参赛作品及个人信息举报,即可完成参赛。在项目设置上,涵盖太极拳、健身气功、第九套广播体操、空竹、柔力球等5个便于老年人开展、有益于老年人身体健康的项目。

(史文平)

## 日照启用首家“体育为民驿站”

5月1日,日照市首家“体育为民驿站”在香河体育公园正式启用。“体育为民驿站”是日照市体育部门为迎接山东省第25届运动会的到来,积极践行体育为民理念,创新“体育+为民”模式打造的。据介绍,驿站既是体育人的歇脚站,也是市民群众的服务站,党群服务配送站,更是科学健身的指导站、公益活动枢纽站、社情民意气象站,在为过往群众提供遮风挡雨、临时休憩等便民服务的同时,还向群众提供政策咨询、健身指导、预约健身服务登记、公益培训等服务。(金康)

## 第十届英雄联盟全国高校联赛收官

5月2日,第十届英雄联盟全国高校联赛北方大区赛圆满落幕,最终来自延边大学的YBU战队获得端游峡谷冠军,来自大连理工大学的贺国辉与来自山东艺术学院的邹德轩获得云顶之弈模式的冠亚军,来自沈阳农业大学的YZG战队获得手游峡谷的冠军,他们将代表北方大区参与第十届英雄联盟全国高校联赛全国总决赛。值得一提的是,本次北方大区赛融入了儒家传统文化,与高校电竞相结合,借助学子们的活力与创造力吸引运动者共鸣,让英雄联盟IP推动传统文化数字化、年轻化和丰富化。(综合)



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:继红 组版:刘燕